



## «Гонка героев» в новом формате

Организаторы массового забега с препятствиями подготовили множество сюрпризов

Данил ПАЛИВОДА

Ровно через неделю, 24 июня, в Свердловской области пройдет традиционная «Гонка героев - 2017». В этом году организаторы массового мероприятия внесли в содержание кардинальные изменения.

«Наверное, одно из главных изменений «Гонки героев» заключается в том, что она стала спортивной. Теперь это не военный полигон, не военная трасса, там не будет военной техники. Все препятствия направлены теперь на физические упражнения, и сама трасса стала более спортивной», — рассказала «ОГ» одна из организаторов «Гонки героев - 2017» Татьяна Акаткина.

Вообще нужно сказать, что изменилось место проведения мероприятия. В этом году всех желающих пробежать гонку будет принимать спортивно-развлекательный комплекс «Гора Белая» под Нижним Тагилом. Для участников будет организован трансфер от Южного автовокзала Екатеринбурга, информация о времени трансфера появится позже. Напомним, что раньше «Гонка героев» проводилась на военном полигоне «Свердловский».

Еще одно нововведение мероприятия — отсутствие команд. Раньше участники проходили полосу препятствий взводами по 10 человек, сейчас, как говорится, каждый сам за себя. В «Гонке героев - 2017» будет два формата: «Чемпионат» и «Массовый старт». «Массовый старт» является основным. Люди будут бежать волнами по 150 человек



через определённый промежуток времени. По сути, в гонке участники могут бежать с друзьями, если попали по времени в один забег, помогать друг другу, это не возбраняется. Стоит отметить, что раньше были инструкторы, которые бежали вместе со взводами, сейчас инструкторы стоят непосредственно на препятствиях и помогают участникам.

Отдельное внимание стоит уделить формату «Чемпионат». Этот вид гонки предназначен для спортсменов, которые чувствуют в себе силы быстро преодолеть дистанцию и побороться за победу. Участники «Чемпионата» будут соревноваться в четырёх категориях: мужчины, женщины, пары и пятёрки. Все они будут бежать на время. Победители в каждой дисциплине отправятся на финальный всероссийский этап «Гонки героев», который пройдет в Москве. Туда съедутся победители со всех регионов страны. «Массовый старт» же люди в основном бегут для себя, ни за что не борются. Конечно, каждый участник снабжен чипом и может узнать свое время, но оно ни на что не повлияет.

Еще одним нововведением «Гонки героев - 2017» является появление фан-зоны для участников и болельщиков. По словам организаторов, на горе Белой созданы зоны пейнтбола, картинга, воркаута. Для участников всё это бесплатно. Также будет организован фудкорт.

Протяженность новой трассы составит девять километров. Участники должны будут преодолеть 24 пре-

пятствия, которые равномерно расположены по всей длине трассы. Среди них — традиционные «Подъём в гору», «Наклонная стена», «Колочая проволока». Будут препятствия с экзотическими названиями: «Дотануться до небес», «Ежик», «Штриккод». Некоторые этапы организаторы сохраняют в тайне, чтобы участникам интереснее было преодолеть трассу. Стоит отметить, что все препятствия теперь доступны для болельщиков, они могут поддерживать своих друзей, бегущих гонку.

В «Гонке героев - 2017» примет участие и журналист «ОГ». Вместе с фотографом корреспондент преодолет все препятствия и ошутит все трудности новой трассы на себе.

## С чистого листа

Евгений ЯЧМЕНЁВ

Вчера вечером матчем со сборной Латвии женская сборная России по баскетболу стартовала на чемпионате Европы, который принимает два чешских города — Прага и Градец-Кралове.

В сборной России три баскетболистки, которые весной этого года стали чемпионками России в составе екатеринбургской команды «УГМК» — защитник Евгения Белякова, форвард Мария Черепанова и центровая Наталья Вьеру. Правда, Черепанова уже ряды «лисиц» покинула, рассчитывая в оренбургской «Надежде» больше времени проводить на площадке, а не на скамейке запасных. Есть среди сборниц и баскетболистка, которая в следующем сезоне будет играть за «УГМК» — лучшая разыгрывающая России 2016 года Елена Беглова из «Надежды».

Не столь широкое представительство, как прежде, имеет екатеринбургский клуб в других сборных, участвующих в турнире — Эма Мессман в команде Бельгии, Ника Барич в сборной Словении, а также испанский дуэт Санчо Литтл и Альба Торренс.

Былые заслуги сборной России — две олимпийские бронзы, три серебра на чемпионатах мира и три победы на чемпионатах Европы — уже не более чем славная история. По-

следнего большого успеха наши девушки добились семь лет назад, и команда образца 2017 года — это по сути новый коллектив, начинающий с чистого листа. Задача-минимум, поставленная перед командой, — попасть в первую пятёрку, то есть отобраться на чемпионат мира (предыдущее мировое первенство, напомним, сборная России впервые в истории пропустила). Если среди пяти лучших команд по итогам турнира окажется хозяйка чемпионата мира 2018 года Испания (что более чем вероятно), то зачётным для россиянок будет и шестое место.

Отборочный турнир к чемпионату Европы наша команда прошла без единого поражения — шесть побед в шести матчах, но там и не было серьёзных соперников. К примеру, стартовую игру квалификации обновлённая сборная России провела в Екатеринбурге в ноябре 2015 года и разгромила Болгарию 72:39. На чемпионате Европы придётся доказывать свою состоятельность в играх с сильнейшими командами континента.

Помимо вчерашней игры с Латвией, наша команда в групповом турнире также сегодня сыграет с Бельгией и 19 июня с Черногорией. Победители групп выходят сразу в четвертьфинал, а вторые и третьи команды начнут плей-офф с 1/8 финала.

## КУЛЬТПОХОД

### Шведский фотограф открыл уральское «Фотолето»

В столице Урала стартовал общегородской фестиваль «Фотолето-2017». Первая экспозиция проекта открылась в Екатеринбургском музее изобразительных искусств — это документальная фотовыставка «Кафе Лемитц» одного из самых ярких представителей шведской школы Андерса Петерсена.

В нынешнем году фестиваль проходит в Екатеринбурге уже в четвёртый раз, правда, не без нововведений. Екатеринбургский музей ИЗО, как инициатор и главный организатор мероприятия, решил подключить к культурному проекту несколько новых площадок, значительно увеличив зрительскую аудиторию. В проекте примут участие Музей истории Екатеринбурга, Музей архитектуры и дизайна, Екатеринбургская галерея современного искусства и другие.

Цель фестиваля «Фотолето» — это прежде всего популяризация искусства фотографии на Урале и возможность для зрителя познакомиться с работами крупнейших мировых и современных мастеров. В этом году это авторы из России, Скандинавии, Китая и Японии, занимающиеся как документальной, так и концептуальной фотографией. Причём все выставки будут объединять тема города.



Экспозиция состоит из 63 чёрно-белых снимков. Они были лично отобраны Андерсом Петерсеном

Открывает проект выставка Андерса Петерсена неслучайно — это выдающийся европейский фотограф. Серию «Кафе Лемитц» Петерсен снимал в Гамбурге в период с 1967 по 1970-й. Героями стали посетители-завсегдатаи местного кафе: жители, портные рабочие, гангстеры и просто любители свободной жизни.

Роль фотохудожника в этом процессе сохранения эмоций далеко не формальна. Его отснятый материал как нить связывает прошлое и настоящее, беспристрастно показывает нам фрагменты частной жизни отдельных персонажей.

Фотовыставка Андерса Петерсена открыта с 16 июня по 16 июля по адресу: Воеводина, 5. Анна РЕШЕТНИКОВА

## Формула Кубка Конфедераций - 2017

### ГРУППОВОЙ ЭТАП

<p>«А» Россия Мексика Португалия Новая Зеландия</p>	<p>«В» Германия Чили Камерун Австралия</p>
<p>Расписание матчей</p>	
<p>17 июня (Санкт-Петербург) 20:00 Матч! Россия - Новая Зеландия</p>	<p>18 июня (Москва) 23:00 Матч! Камерун - Чили</p>
<p>18 июня (Казань) 20:00 Португалия - Мексика</p>	<p>19 июня (Сочи) 20:00 Германия - Австралия</p>
<p>21 июня (Москва) 20:00 Россия - Португалия</p>	<p>22 июня (Санкт-Петербург) 20:00 Матч! Камерун - Австралия</p>
<p>21 июня (Сочи) 23:00 Матч! Мексика - Новая Зеландия</p>	<p>22 июня (Казань) 23:00 Матч! Германия - Чили</p>
<p>24 июня (Санкт-Петербург) 20:00 Матч! Португалия - Новая Зеландия</p>	<p>25 июня (Москва) 20:00 Матч! Чили - Австралия</p>
<p>24 июня (Казань) 20:00 Мексика - Россия</p>	<p>25 июня (Сочи) 20:00 Камерун - Германия</p>

Начало матчей указано по екатеринбургскому времени. Фото предоставлено пресс-службой Российского футбольного союза

### ФИНАЛ



### МАТЧ ЗА ТРЕТЬЕ МЕСТО



### ПОЛУФИНАЛ



### Главный тренер



Станислав ЧЕРЧЕСОВ

### Защитники



### Вратари



### Полузащитники



### Нападающие



СОСТАВ СБОРНОЙ РОССИИ

Данил ПАЛИВОДА / ГЕНДИЙ БОГАТЫРЕВ

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ "ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА"». ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ

УЧРЕДИТЕЛИ:  
Губернатор Свердловской области, Законодательное собрание Свердловской области.  
Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1

ПОДПИСКА (индекс):  
в редакции:  
● основной выпуск (09856)  
● полная версия (03802)  
● полная версия на 12 месяцев (73813)  
● полная версия на 6 месяцев (53802)  
на почте:  
для предпечать Екатеринбург — интернет-магазин <http://uralpress.ru>  
Подписное агентство Почты России <https://podписка.pochta.ru>

Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е-0966  
Главный редактор: Д.П. ПОЛЯНИН  
Деловой редактор: Е.А. ЯЧМЕНЁВ

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:  
ГБУ СО «Редакция газеты "Областная газета"»  
620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101, 3-й этаж.

Общая почта «ОГ»  
[og@oblgazeta.ru](mailto:og@oblgazeta.ru)

Отдел подписки  
[podписка@oblgazeta.ru](mailto:podписка@oblgazeta.ru)

Отдел рекламы  
[reklama@oblgazeta.ru](mailto:reklama@oblgazeta.ru)

Отдел кадров  
[job@oblgazeta.ru](mailto:job@oblgazeta.ru)

Газетные полосы:  
«Регион» — [region@oblgazeta.ru](mailto:region@oblgazeta.ru)  
«Общество» — [society@oblgazeta.ru](mailto:society@oblgazeta.ru)  
«Земства» — [zemstva@oblgazeta.ru](mailto:zemstva@oblgazeta.ru)  
«Культура» — [culture@oblgazeta.ru](mailto:culture@oblgazeta.ru)  
«Спорт» — [sport@oblgazeta.ru](mailto:sport@oblgazeta.ru)  
Служба новостей  
[news@oblgazeta.ru](mailto:news@oblgazeta.ru)

АДРЕС ЭЛЕКТРОННОЙ ПОЧТЫ:  
Общая почта «ОГ»  
[og@oblgazeta.ru](mailto:og@oblgazeta.ru)

Газетные полосы:  
«Регион» — [region@oblgazeta.ru](mailto:region@oblgazeta.ru)  
«Общество» — [society@oblgazeta.ru](mailto:society@oblgazeta.ru)  
«Земства» — [zemstva@oblgazeta.ru](mailto:zemstva@oblgazeta.ru)  
«Культура» — [culture@oblgazeta.ru](mailto:culture@oblgazeta.ru)  
«Спорт» — [sport@oblgazeta.ru](mailto:sport@oblgazeta.ru)  
Служба новостей  
[news@oblgazeta.ru](mailto:news@oblgazeta.ru)

ТЕЛЕФОНЫ:  
Приёмная — 375-26-67  
Бухгалтерия — 375-81-48  
Телефоны отделов указаны вверху каждой страницы

Корр. пункт в Нижнем Тагиле (Горнозаводской округ) — (3435) 43-13-00.

По вопросам рекламы и объявлений звоните: 262-70-00  
По вопросам подписки и распространения звоните: 375-79-90, 375-78-67

В соответствии со статьей 42 Закона Российской Федерации «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции.

За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несёт рекламодатель.

Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации, цена действительна на момент публикации.

Материалы, помеченные этим знаком, публикуются на коммерческой основе

Номер отпечатан в ГУП СО «Монетный шебеночный завод» СГ «Берёзовская типография», 623700, Свердловская область, г. Берёзовский, ул. Красных Героев, д. 10.

Заказ 1809  
Общий тираж 73 591

Сдача номера в печать: по графику — 20.00, фактически — 19.30  
При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна.  
Цена свободная.